

Мотиваційний лист

Овечко Максим Олегович

З 2000 року я являюся заступником голови Правління Міжнародного благодійного фонду «Сприяння розвитку медицини»

Життя і здоров'я - найбільша цінність кожної людини. Здоров'я – одне з основних джерел радості, щасливого повноцінного життя.

Проекти нашого фонду: Всеукраїнський благодійний проект «Безкоштовні медичні консультації», Всеукраїнська благодійна ініціатива «Активне довголіття», Всеукраїнський благодійний проект «Здорові діти-здорова нація», Всеукраїнський благодійний проект «Дивитися та бачити», Всеукраїнський благодійний проект «Добро людям», Всеукраїнський благодійний проект «Благодійна аптечка».

Основна мета діяльності нашої організації є зміцнення суспільного здоров'я населення регіонів, системне оздоровлення населення шляхом якісних і регулярних профілактичних медичних обстежень, підтримці соціальної активності і працездатності старшого покоління через вивчення, аналіз, популяризацію і поширення сучасного позитивного досвіду щодо формування здорового способу життя. Надання гуманітарної допомоги є одним із напрямків роботи МБФ «Сприяння розвитку медицини». Допомога надається за особистим зверненням потребуючих людей, також за проханням державних служб чи громадських організацій. Процес видачі гуманітарної допомоги підлягає опису та підзвітності.

Предметами гуманітарної допомоги є вироби медичного призначення, медикаменти, засоби для догляду за хворими, інвалідні візки, ходунки та інші засоби для побуту важкохворих людей, дрібна побутова техніка, дитячі іграшки, канцтовари, одяг, постільна білизна, продукти харчування, меблі, оргтехніка та інше.

Саме тому, розуміючи, що конструктивна співпраця громадських організацій з органами влади – необхідна складова успішного вирішення проблем, задля яких створена наша громадська організація. Мій досвід у складі Громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації був, направлений на те, щоб зробити Громадську раду інформаційно-діалоговим майданчиком, органом, який здатен на оперативне реагування на потреби питань життєдіяльності громади району та на підвищенні якості роботи консультативно-дорадчих та інших допоміжних органів району.

22.01.2020



Овечко М.О.